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Jak dokáže dešťová voda a práce s ní proměnit uliční prostor? Voda umí vnést do ulic život a vytvořit zdravé 
prostředí, které vybízí k pobytu i pohybu. Vytváří stanoviště pro rostliny i živočichy, ale třeba i umění. Vybízí 
k setkávání a podporuje vznik komunit. O  tom,  jak proměnit šedé ulice do modro-zelených, bude  letošní 
konference Počítáme s vodou 2023.

Příspěvky z Belgie, Holandska, Německa a Dánska přinesou to nejnovější v evropské tvorbě. Uslyšíte ale také 
o pilotním českém projektu hospodaření s dešťovou vodou na Masarykově nádraží v Praze a oceňovaném 
projektu Roudnice nad Labem.

Konferenci pořádá 01/71 ZO ČSOP Koniklec, p. s., v rámci projektu Počítáme s vodou, jehož cílem je informovat především zástupce veřejné správy a občany o principech přírodě blízkého 
hospodaření s dešťovými vodami (HDV) a prosazovat systémy decentralizovaného odvodnění a využívání dešťové vody. Je nutné, aby se nejen v odborných kruzích vědělo,

co HDV je a jaký má společenský význam, a aby bylo vnímané jako perspektivní řešení odvodnění urbanizovaných území v duchu udržitelného rozvoje.

Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí České republiky na základě rozhodnutí ministra životního prostředí.
Projekt finančně podpořilo hlavní město Praha. Akce je podpořena v rámci dotace MČ Praha 5.

Akce se koná pod záštitou ministra životního prostředí Petra Hladíka, ministra pro místní rozvoj Ivana Bartoše a ministra zemědělství Marka Výborného.
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PROGRAM

8:30  Registrace účastníků 

9:30—9:35 Zahájení a úvodní slovo k projektu POČÍTÁME S VODOU
 JIŘÍ JAROŠ, moderátor konference

9:35—9:40  Úvodní slovo
 LINDA STUCHLÍKOVÁ, ředitelka Odboru adaptace na změnu klimatu, Ministerstvo životního prostředí ČR

9:40—9:50  Život s vodou na Praze 5
 MILAN VRKOČ, radní pro veřejný prostor a životní prostředí MČ Praha 5 
 LUKÁŠ TŮMA, vedoucí Odboru veřejného prostranství a zeleně MČ Praha 5

9.50—10:00  Aktuality k hospodaření s dešťovou vodou v ČR
 DAVID STRÁNSKÝ, vedoucí Katedry vodního hospodářství obcí, Fakulta stavební ČVUT v Praze,
 předseda Asociace pro vodu ČR (CzWA)

10:00—10:30  Tvorba veřejných prostranství
 MARTINA BAUEROVÁ, urbanistka, Kancelář veřejného prostoru, Institut plánování a rozvoje
 hlavního města Prahy
 BARBORA LIŠKOVÁ, krajinářská architektka, Kancelář veřejného prostoru, Institut plánování a rozvoje
 hlavního města Prahy

10:30—11:00  Rekonstrukce uličních prostor s použitím principů modro-zelené infrastruktury v Roudnici nad Labem
 RICHARD ČERVENÝ, místostarosta města Roudnice nad Labem
 JOSEF FILIP, projektant dopravních staveb a městského inženýrství, Projekce dopravní Filip s.r.o.

11:00—11:20   Přestávka

11:20—12:00  Místo pro déšť: tvorba veřejného prostoru s detaily modro-zelené infrastruktury
 NEIL MCLEAN GORING (Dánsko), krajinářský architekt modro-zelené infrastruktury, Ramboll

12:00—12:30   Až naprší a neuschne na Masaryčce... 
 ANNA SALINGEROVÁ, krajinářská architektka, Jakub Cigler Architekti a.s.

12:30—13:20   Přestávka na oběd

13:20—14:00   Navrhování pro město citlivé ke klimatu a přírodě 
 DIRK VAN PEIJPE (Holandsko), projektant a urbanista, De Urbanisten

14:00—14:20  Modro-zeleno-šedá infrastruktura — vhodné aplikace dle zahraničních standardů 
 KAREL DOHNAL, vedoucí produktového managementu pro čištění srážkových vod, ACO Industries Tábor s.r.o.

14:20 —15:00  Vyjednávání s přírodou skrze dešťové zahrady
 DENIS DUJARDIN (Belgie), krajinářský architekt a urbanista, ředitel Denis Dujardin BV

15:00—15:20   Přestávka

15:20—15:50 Krása v novém hávu — proč je navrhování ulic klíčem pro tzv. „futureproof“ města
 SEBASTIAN SCHLECHT (Německo), architekt, urbanista a zakladatel krajinné laboratoře „lala.ruhr“

15:50—16:20  Dva roky s pražskými Standardy — co přinesla praxe
 JOSEF RICHTR, místopředseda představenstva a náměstek generálního ředitele, Technická správa
 komunikací hlavního města Prahy, a.s.
 LAURA KOPECKÁ, specialistka pro modrozelenou infrastrukturu, Technická správa komunikací
 hlavního města Prahy, a.s.

16:20—16:30  Shrnutí závěrů konference
 DAVID STRÁNSKÝ, vedoucí Katedry vodního hospodářství obcí, Fakulta stavební ČVUT v Praze,
 předseda Asociace pro vodu ČR (CzWA)
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